TennotexHUYECKUN pacyeT TPEXCIOMHON CTEHOBOM
NaHeNu Ha rMbKKux cBA3AX ANA NPOMbILW/IEHHbIX 34aHUIA.

Cxema cTeHOBOW NaHenu

KepamautobeTtoH P=1400 krim

<
E O

MWH. nanTsl P= 180 m°

oyT

UcxoaHble aaHHbIe ANA pacyeTa:
PaiioH cTpoutenbcTBa — r. OCTPOroxcK
ty=ts292-24%C; t,, = —2,5°C; Zy,=190 cyT.
(CM 131.13330.2012 1ab. 3.1.; kKonoHkM —5, 12 ,11)
t, =15°C; ¢ =55% (I"OCT 30494)
Mo CMN 50.13330.2012 onpepensaem:

e BNa)KHOCTHbIV PEXXUM NOMeLLEeHNA — HopManbHbIi (TabJr. 1)
e 30Ha BNaXKHOCTU paiioHa cTpouTenbcTsa — 3 (cyxas) (trpuJr. B)

e YCNoBMA 3KCNAYaTaLMM OrPaXKaAatoLLmx KOHCTPYKumii — A (TabJ1. 2)

Mo CM 50.13330.2012 Haxoanm pacyeTHble KO3OPUUMEHTbI TEMIONPOBOAHOCTH
matepuanos (tipuiiox.T Ta6ia. T.1 cTp. 82-94)

e KepamsutobetoH P, = 1400 kr/m3; A = 0.56 Bm/(m°C)
e MuHepanosaTHble nautbl P, = 180 kr/m3; A = 0.0.45 Bm/(m°C)

B npoeKkTnpyemom 3a4aHum Tennosas 3awmTa byget obecneveHa, ecnm cobarogeHsl
TpeboBaHUA NOKa3aTenemn «a» n «KB»:

a — NpuBeAEHHOE CONPOTUBAEHUNE Tenaonepesaye oTae/bHbIX 31€MEHTOB OrpPa*KAaroLLMX
KOHCTPYKLUN AONKHO ObITb HE MEHEE HOPMUPYEMbIX 3HAYEHUN

R,™ M?°C/BT;



- CAHUTApHO-TUrMeHnYeckoe TpeboBaHMe B COOTBETCTBMM, C KOTOPbIM PACYETHbIM
TemMnepaTypHbIN Nepenag mexay TemnepaTypon BHyTPEHHero Bo3ayxa U Temnepartypol
MOBEPXHOCTM OrpaxkAaatoLL et KOHCTPYKLMM He A0XKEH NPeBbIWaTb HOPMUPYEMbBIX
3HauveHun At,, °C

1. ToawwmHy yTennutena onpeaensem UCXoAaA U3 ycnoBuii cobnrogeHnsa tpebosaHunA
nokKasareneiu «a».

MpuBegeHHoOe conpoTuBaeHWe Tennonepegade R M2 °C/Bm, HapyXHOW CTeHbl U3
naHenel Ha rMBKMX CBA3AX CneAyeT MPUHMMaTb He MeHee 3HadeHnua R, m%°C/BrT;
onpegensemoro 1o Tabj. 3 CII 50.13330.2012 xoJioHKa 3 B 3aBUCMMOCTM OT
rpafyco-cyTok paroHa ctpoutensctaa [COM, °C * cyT:

FCON = (t; — tyr) Zop; °C * CyT.
B Hawem cnyyae FCOM = [15 — (—2,5)] * 190 = 3325 °C * cyT.

R,™ =a=* Ircon + s = 0,0002 * 3325 + 1,0 = 1,665 M2°C/Bm (guig cTeH XHJIBIX
3gagae )

MNpuBeaeHHoe conpoTuBNeHUE TenJsionepegaye HAPYXXHOW  MNaHeNbHOW  CTEHbl
onpeaenaem no ¢popmyne:

0) o)
Ro=(1/aB+ 1/,11+x/,12+ 3/13+1/0(H)f

Fae r — KoadPUUMEHT TenaoTeXHNYeCcKoW ogHopoaHocTu (B Hameym ciyuae 1= 0,87)

0, — KO3OPULMEHT TENNOOTAAUN BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU OTPAXKAAOLLEN KOHCTPYKLMK,
npuHumaembin 170 Taour. 4 CIT 50.13330.2012

( B Hawem cnyyae oy = 8,7 Bm/(m? °C))

0 — KOIPOMUMEHT TeNN00TAAUM HAPYKHON MOBEPXHOCTM OrpaKAatoLLe KOHCTPYKLUKN and
ycnosuii xonogHoro nepuoaa, Br/(m? °C) , npuHumaemsiii no 7a6ur 6 CI7

50.15550.2012

B paccmatpusaemom npumepe o, = 23 Bt/(M?2 °C). ( [lirg moBepxHOCTH, 06paIe HHOM
B CTOPOHY BEHTHJIHDYEMOH I1pocol ku a, = 10,8 Br/(m? °C).)

o) o) o)
R, =R, +R,+R3; = A—i+ ﬁ+ ri



rae 6;M A; — TONWMHA, M U PacYeTHbIN KO3pPUUMEHT TENNONPOBOAHOCTN MaTepurana i-Toro
cnos, Br/(M? °C), npMHMMaEMbiii C y4eTOM yCI0BMIA 3KCAAyaTaLMU KOHCTPYKUMI N0 TAO.IL.

7.1 CIT150.13350.2012

MpnBeaeHHOE conpoTUBAEHME Tenonepeaaye TPEXCIONHOM NaHeNn Ha TMOKKUX CBA3SAX C
ydyetom r = 0,87:

o _<1+ 01 5, +o.05+1)
0= \87" 056 " 0045 056 @ 23)"

52
0.045

Ro = (0.115+ 0179 + —22-+0.089 + 0.043) 0.87 =

82
0.045

= (0426 + —2-)0.87 > 1.665 = R,™

OTKyga ToNWMHA yTenamnTens:

1.665
6, = (W — 0.426) 0.045 = 0.067 = 0.05 M

CymmapHas TO/IWMHA NaHenu:
6§=01+0.05+ 0.05=0.20m

dakTnyeckoe npmneeaeHHoOE ConpoTnueaieHne Tenaonepenaye NaHe/IbHOWM CTeHbl:

0.05

¢ _ 0.05
Ro® = (0426 + =

)0.87 = 1.337 M2 °C/Br

2. Nposepaem cobnoaeHne TpebosaHua nokasatena «8» ( caHUTapHO—

TUTMEHUUECKUX YCJIOBUHT ).

PacueTHbIM TemnepaTypHbI nepenag At,, °C mexay TemnepaTypon BHYTPEHHEro BO34yXa
N TeMmnepaTypon BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU OrparkaatoLLein KOHCTPYKLUMM HE A0JIKEH
npesbIWwaTh HopMmupyemoit seanunHbl At, °C (o Tabu1. 5 CIT 50.13330.2012) n
onpegensaetca no popmyne:

Aty = ﬁ <t, — t,nHe6onee7°C(cTp. 6),

tp - TemnepaTtypa TO4YKa POCbl, onpeaensemas no rabavue npunoxexus P (cTp. 108 — 109)
Cr 23-101-2004 c y4etom ¢. B saHHom cnyuae t, = 6.04 °C.

NMoacrasus B ¢opmyny 3Ha4YeHUA BeJINYUH, NnoJsly4yaem:

_ (15+24)

Aty = 1.337 * 8.7

=335 <15-6.04 =896°C



Ycnosue TpeboBaHMA NnoKasarensa «» BbINO/NHAETCA.

TennoTeXHUYECKUiA pacyeT NOKPbITUA.

Okapbut 2 cnosa

Llem. necy. pacteop - 20

MuHepanoeaTH. nnuta P=180kr/m>

MepramvH. Ha MacTuke - 5

Kenesobet. nnuta - 30

Cxema nokpbITUs

PacueTHble KO3DPULMEHTbI TEN0NPOBOAHOCTM MaTepranioB KOHCTPYKLMMU NOKPbITHA. (C

yUeToOM YCJIOBUM OKCIJIyaTalluu KoHCTp. A 1o TabJ. T.1 opuiox. T CII
50.13330.2012)

e enesobeTtoH p, = 2500 kr/m3; A = 1.92 Bm/(m2°C);

e [epramuH Ha macTuke A = 0.17 Bm/(M2°C);

e MwuHepanosaTHble NanTbl p, = 180 kr/m3; A = 0.045 Bm/(m2°C);
e Llem. - necyaH. Pactpos p, = 1800 kr/m3; A =0.76 Bm/(M?2°C);
e 3kapbuT A =0.17 Bm/(M?°C);

Tonwmny yrenantens onpegensiem, UCXoaa U3 ycnosuii cobnogeHma TpebosaHus
nokasaTtens «a», Mo KOTOPOMY NpUBeAEHHOE CONPOTMUBAEHWNE Tennonepenaye

Ry; M2 °C/BT NOKpbITUA A0KHO BbITh HE MEHEe HOPMUPYEMOTO 3HaYEHNA

R,"; M2 °C/BT onpepensemoro ana nokpuitna (1o Tab6ur. 3 CIT 50.13330.2012,

KOJIOHKA 4) B 3aBUCMMOCTM OT rpadyCcHO-CyTOK cTpouTensctsa MCOM °C cyT.
rcon =3325 °C = cyt. (cM. BbIIIe)

R,™ = a* I'COI + B = 0.00025 * 3325 + 1.5 = 2.331 M2 °C/BT

COHpOTVIBIleHVIe Tenaonepeapaye orpa)K,qarou.l,eﬁ KOHCTPYKLU AU NOKPDLITUA C
nocnenosate/ibHO pacnooXeHHbiMU croamm:
1 & & & &8 6 1

Ry=—+ —+ 2+ 2424 24—
S VS WL W VA By



1 003 0005 & 002 0015 1 :
— > R,™ = 2.331mM2°C/Bt

R, =
0787 * 1.92 * 0.17 * 0.045 * 0.76 * 0.17 * 23

OTKyAaa TonwmHa yrenautena d;:
63 = (2.331—-0.115—-0.016 — 0.029 — 0.026 — 0.088 — 0.043)0.045 =

=(2.331- 0.317) 0.045 = 0.0906~0.09 m

R,® = 0317 + 009 = 2.317 M%°C/B
o =% 0.045 o7 M MET

MpoBepaem cobnogeHne TpeboBaHUA NOKazaTensa «d». PacyeTHbI TemnepaTypHbIN
nepenag Aty °C mexay TemnepaTypoi BHYTPEHHEro Bo3Ayxa 1 TemnepaTypor BHYTPEHHEN
NMOBEPXHOCTM OrpaXKAaatoLei KOHCTPYKLMN He AOMKHO NPEeBbIWaTb HOPMUPYEMOA
BeAnUUHbI At, , °C, npusegeHHorn B TabJ1. o CIT 50.13330.2012

At, = (;‘;; 2;) < O.8(tB -t ), HO He 6osnee 6 °C.

_ (15— 24)
"~ 2.317 % 8.7

Aty =193 < 0.8(15— 6.04) =7.17°C

TpeboBaHue noKa3satensa «5» BbINOAHAETCA.



